



看,这是迷你小羊驼哦!

市动物园又添新成员



本报讯 日前,记者从市动物园获悉,园方继9月29日从太原市动物园引进4只麝鹿、6只马鹿、10只小浣熊后,又从天津带回了2只白色的迷你小羊驼和6只珍珠鸡,这些可爱的小家伙们经过隔离检疫期后将正式与游客见面。

据工作人员介绍,2只羊驼和6只珍珠鸡是10月末抵达淮安的,坐了足足14个小时的长途车。目前,2只白色的羊驼和麝鹿、2只黑色羊驼居住在一起,而珍珠鸡则和丹顶鹤成了室友。“经过几天的时间,它们已经适应了新家的生活,但还是有些认生,我们饲养员靠近时还有些警惕。”饲养员丁杰介绍说。

记者看到,2只白色的小羊驼个头不高、胖嘟嘟的,看上去十分可爱,尤其是头上的毛发十分浓密,像极了“杀马特”造型。它们的身上还被画了两个绿色的圈,工作人员对此解释说,这2只

羊驼是他们精心挑选出来的,当时他们一眼就相中了,因为担心被掉包,所以在它们的身上做了标记。“这2只羊驼一公一母,一只三岁一只两岁,年轻着呢。”丁杰笑着说,最有意思的是,秋天正是羊驼发情的季节,这只新来的公羊驼才来没几天,就相中了园里一只黑白相间的母羊驼,两个可爱的小家伙就在前两天成功完成了交配,“我们现在挺期待的,估计明年夏天就有小羊驼要出生啦!”

6只珍珠鸡搬进丹顶鹤的场馆后,几天下来,双方相处还算融洽,一个是“大长腿”,一个是“小短腿”,形成了鲜明的反差萌。

短短两个月,动物园已经引进了28只新动物。记者还了解到,不久以后,动物园将重新引进很多市民喜欢的大灰狼,这里的动物数量会越来越多、品种也会越来越丰富,相信会给市民不一样的游园体验。同时,工作人员提醒广大市民,因新动物初来乍到,对这个新家还有些陌生,希望大家在游园时不要惊吓到它们,文明游园。

■融媒体记者 王磊
通讯员 夷倩芸

责任彩票建设进行时 对非理性购彩说“不”

近日,重庆两江新区某体彩店发生一件让人诧异的事:购彩者想要购买彩票,代销者就是不卖。买卖送上门却不做,这是为什么呀?代销者张波介绍说,事情发生当日,一位购彩者坚持要一次性购买5万元的彩票。针对这一情况,张波向购彩者耐心解释说:“体彩对大额购彩有严格的管理要求,彩票没有‘一定中奖’的情况,5万元不是小数目,如果没中奖,肯定会影响您的心情甚至生活,适度买一些就可以了。”这位购彩者意识到张波的建议的确是为自己考虑,最终改为适量投注。

国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金,大额购彩的行为不利于彩票行业的健康发展,体彩倡导“多人少买”的购彩理念,让更多人参与到这项公益事业中。

除了大额购彩,盲目跟风购彩也是一种非常典型的非理性购彩行为。日前,深圳一家体彩实体店中出一注2432万元大奖,消息一经公布,就吸引了众多来“沾喜气”的购彩者。但代销者郑先生却有自己的坚持,一直引导顾客要理性购彩,“我会建议购彩者设置自己的支出上限,不能因

此影响到家庭和生活。”

彩票游戏有其固有规则,开奖都是随机的,没有什么所谓的“中奖规律”,也并不受以往开奖的影响,每次大奖开出来的概率都是千万分之一,因此也不存在这里中过大奖中奖概率就更高的情况。彩票不是赚钱工具,理论上来说,中奖奖金越高,中奖概率就越低。

中国体育彩票坚持以人民为中心,遵循彩票发展规律,把责任彩票建设放在优先地位,以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,以责任先导为发展理念,积极探索理性购彩措施,并从多维度开展引导理性购彩工作,在引导购彩者理性购彩方面展现了其社会责任及使命担当,持续推进体育彩票高质量发展。彩票只是人们生活中的一剂调味剂,购买彩票的行为也是一个善举。只有保持“快乐购彩,理性投注”的购彩态度,才能更好地体验彩票游戏给大家的乐趣,切不可让非理性的购彩行为打乱美好的生活节奏。(正文)



市水政监察支队贯彻落实涉企收费缓缴政策

为减轻企业负担,支持实体经济发展,近日,市水政监察支队积极贯彻落实涉企收费缓缴政策。

根据《江苏省财政厅 江苏省发展

改革委<关于缓缴涉及企业、个体工商户部分行政事业性收费有关事项的通知>,该支队对我市范围内用水企业应缴纳的水资源费自2022年10月1日起

缓缴一个季度,且不收滞纳金,切实落实行政事业性收费缓缴政策,确保政策落地见效,助力市场主体减负纾困。

(杨婷)



苏式浓香

品质升级
双沟牡丹
每一口都在想象之上

酒精度:40%vol 净含量:500ml
江苏双沟酒业股份有限公司
JIANGSU SHUANGOU DISTILLERY CO., LTD.